

大盘调整 水皮说正常

他说了两点原因,想知道更多,周六来听讲座



水皮 资料图片

论坛时间:8月7日(周六)上午9:00
论坛地点:南京人民大会堂
订票热线:96060

“听说周六著名股市评论家水皮老师要来南京开讲座,对我们股民来说真是太及时了”,昨天股市尾盘跳水,早就盼着水皮老师到来的南京股民有点迫不及待了。昨天快报刊登了本周末将联手农行、瑞达期货推出大型财富论坛的消息后,南京一大批水皮先生的粉丝就打进热线电话抢票,仅短短的一天时间,门票就被领走一半左右。而对于昨天股市尾盘跳水,记者也及时连线了水皮,请他作出分析。

大跌只是正常调整

“是什么原因导致今天尾盘的跳水啊?这波反弹行情是不是

结束了?”针对股民的疑惑,水皮称,昨天尾盘的大跌,主要有两个原因,“一是央行今天有个表述,而投资者解读成,存款准备金率可能又要上调了、货币政策又要从紧了。”水皮认为,这只是投资者一厢情愿的解读。水皮称,“央行是这样表述的,下半年将进一步加强和改善流动性管理,合理搭配公开市场操作、存款准备金率等工具,保持银行体系流动性处于合理水平。”他说,在股市需要调整时,大家就会对这段话普遍担忧,网上还有传言称不排除补偿性加息。“但是我并不这样认为,首先目前已经定下来货币政策是适度宽松,并且下半年的

目标是保增长,在这种情况下,不太可能调高存款准备金率。”

另外,水皮认为,昨天的大跌从技术上来看也是正常调整。“从7月2日2319点探底后到现在才只有5根小阴线,其他都是中阳或长阳线。在短短的一个月时间内沪指已经上涨了300多点。因此大跌也正常。”

周六来宁开讲

昨天的大跌并不影响水皮对下半年的行情判断,他昨日对快报记者表示,下半年的投资机会肯定会比上半年多,他将在周六这场讲座中透露下半年如何抓住投资机会。快报记者 王海燕



交银理财博客



得金宝·至尊8号

投资顾问为中国最优秀的阳光私募投资公司之一

销售期:2010年7月16日-2010年8月9日

销售起点金额:50万人民币
规模上限:10亿元

产品概况:
产品风格:灵活配置型,适合高端客户理财需求

投资顾问:上海尚雅投资管理有限公司

托管银行:交通银行
投资经理:石波、常昊
产品期限:永续型

产品投资方向:境内股票市场、债券、基金、权证等

产品投资比例:灵活配置
本理财产品免认/申购费用。固定管理费和托费率合计2%。浮动业绩报酬:业绩报酬提取率为20%。若某估值日理财产品单位净值高于最大值[历史估值日最高理财产品单位净值,1.06],则在该估值日提取差额的20%作为业绩报酬。(注:历史估值日最高理财产品单位净值指以往的估值日理财产品单位净值经分红派息修正后的最高值。)

客户保障措施:1. 客户保障措施:上海尚雅投资管理有限公司作为投资顾问,在首次认购期内以自有资金认购500万人民币本理财产品。2. 在产品存续期内,若某估值日,本理财产品取得浮动业绩报酬,上海尚雅投资管理有限公司作为投资顾问,将所获浮动业绩报酬中的25%继续申购本理财产品。3. 上海尚雅投资管理有限公司认/申购本理财产品的总金额上限为2000万人民币。(以产品说明书为准)

华泰:投资行业轮动

通胀预期日渐升温,投资者如何抵御通胀保持购买力?据悉,华泰证券针对投资者这一需求,专门推出了第十一只集合计划“华泰紫金周期轮动”,该产品根据经济周期变化,采用行业轮动策略,构建不同的投资组合。华泰紫金周期轮动拟任投资主办牛春晖称,在大通胀背景下,随着经济周期的变化,A股市场呈现了显著的行业轮动特征。在经济刚开始复苏,通胀预期有所抬头的时候,有色、煤炭等资源类股票值得关注。
快报记者 王海燕

南京成品油批发价每吨最高涨250元

周一国际油价暴涨,自今年5月以来首次收于每桶80美元上方。受国际原油价格连续3个工作日上涨的影响,国内成品油批发价也涨声一片。记者昨天获悉,南京中石化、中石油,以及社会单位的成品油批发价均出现不同程度的上涨,幅度从20元/吨~250元/吨不等。零售市场曾经一度已经打开的成品油降价窗口关闭。

有分析认为,此前受欧债危机影响,国际原油价格持续3个月位于70美元~80美元之间震荡,目前随着欧元区经济数据的向好,国际油价或将进一步走高。

受此影响,中石化、中石油等开始推高成品油批发价格。全国工商联石油业商会的数据显示,和上周末的数据相比,南京的成品油批发价已经出现了不同程度地上涨。中石化97号汽油上周末报价7900元/吨,昨天报价8150元/吨,大涨250元/吨;中石油0号柴油上周末报价6700元/吨,昨日报价6750元/吨。社会单位的报价普遍低于两大石油集团,不过最近几天也出现了上涨,如0号柴油,上周末报价6600元/吨,昨天报6700元/吨;93号汽油也小涨50元/吨。

不过一家民营油企的工作人员表示,夏季是成品油销售淡季,因此成品油的零售市场仍然需求疲软。
快报记者 张波

太平洋电话车险
4006095500
省 钱 商业险保费省15%
不省服务 专业团队 品牌服务
一个电话,保险到家

作为全国知名女子专业瘦身塑形机构,唯伊美属于纯手工按摩瘦身的先行者,一直秉承“不打针、不吃药、更不用任何仪器”的健康减肥方针,赢得了消费者的众多好评,被誉为“健康减肥的行家”!

本中心签约服务 无效退款

唯伊美官方网站: www.yimeis.com

快乐减肥, 不得不瘦

盛夏, 闷热潮湿的空气让人心情烦躁, 身上的肥肉加剧了恶劣心情, 怎样才能轻轻松松, 不用剧烈运动来达到减肥的效果呢? 怎样才能舒舒服服, 不用抽脂的痛苦来换取苗条的身材呢? 怎样才能健健康康, 不用吃药的副作用来维持弱瘦身呢? ... 来唯伊美吧, 纯手工的经络按摩减肥让您轻松享受, 舒舒服服, 健康体态。

这样瘦下去

唯伊美纯手工经络按摩减肥通过点穴、扩胸的手法对人体穴位进行有效的刺激, 以疏通经络、调理脾胃、调整阴阳平衡来达到调节内分泌功能、加快新陈代谢的作用, 最终使多余脂肪分解, 达到减肥的效果。美体师会根据不同的体质来制定不同的减肥计划, 使用不同的治疗周期方法。最终目的旨在消除引起人体肥胖的病因, 如遗传因素、内分泌失调、长期的营养过剩、青春期的肥胖等等。这是一种标本兼治的方法, 无痛苦, 不反弹。

健康多一点

经络按摩减肥不同于其他的减肥方法, 它立足于养生的原理, 通过改善人体经络, 调节脏腑功能达到减肥效果, 不仅能够减去多余的皮下脂肪, 也能减轻因肝

脂肪, 并且没有任何副作用, 在减肥的同时能治各种脏腑功能失调引起的并发症, 是真正健康的减肥方法。苗条的身材是我们追求的, 健康的身体却是根本, 唯伊美呼吁: 坚决反对自我摧残减肥法。经过一段时间的纯手工经络按摩后, 您会发现肥胖不见了, 亚健康的身体状况也改善了, 睡眠质量提高了, 人变得精神了, 由内到外健康起来。

这样美起来

经络按摩减肥由根本入手, 打通经络, 新陈代谢得到加快, 体内毒素大量排出, 人体正气充足, 人自然而然感到身心舒畅、精神焕发。因此, 经络按摩减肥除了能够达到减肥的目的之外, 同时还能够美白, 治疗黑眼圈、眼袋, 去除面部皱纹、色斑、暗疮, 以及治疗便秘、失眠等症状。长期进行经络按摩保养还可以改善

皮肤呼吸, 促进皮肤的弹性, 使人看起来青春焕发, 达到美容养颜的效果。

快乐无限量

这是个竞争压力巨大的社会, 人难免会变得焦虑、郁闷、抑郁。在这炎热的夏天, 全身放松的经络按摩对人的心理调节也很有帮助, 使人的情绪变得平和和顺, 经络按摩把人的气调顺了, 不仅对身体有好处, 精神状态也能改善。身体在享受按摩的同时, 放松心情, 调整心态, 让身材曲线起来, 身体健康起来, 面容笑起来, 心里也真正快乐起来。

经络按摩为什么可以改善亚健康?

在唯伊美, 有些成功减肥的顾客还会继续来做按摩, 因为她在惊喜地发现, 减肥的同时, 自己的精神状态和身体状态要比以前好许多, 每天都能感到神清气爽, 这就是唯伊美带给她们除瘦身以外的另一大惊喜。唯伊美按摩减肥的原理就是促进血液循环, 畅通人体经络。经络的畅通使气血源源不断地输送到各个器官, 于是人体的脏腑功能加强, 新陈代谢加快, 亚健康状态得到改善。所以, 当我们每次做完经络按摩后, 身心会非常舒适, 整个人会精神焕发, 看起来年轻有活力。

健康减肥, 狂减50斤



减肥人物: 冯女士
减肥前体重: 78公斤
减肥后体重: 53公斤

听说经络按摩瘦身毫无副作用, 甚至对身体健康有很大的益处, 所以当初冯女士是抱着尝试的态度走进唯伊美。专业美体师根据冯女士的个人身体状况、体质、习性等特点, 量身定制了一套瘦身方案, 他们通过纯手工物理性按摩和科学饮食习惯的引导, 从脂肪源头着手, 逐步塑造出匀称身形。冯女士在前三次下来就足足减了8斤, 经过三四个月的坚持, 她成功减掉了整整50斤肥肉。脸小了一圈不说, 衣服尺码更是大缩水, 冯女士记得最清楚: “原来腰围2尺8, 现在1尺9, 几个月前衣服是XXXL号, 而现在顶多M号!”

瘦身特惠

买25送8 现购买原25次瘦身疗程可额外加送8次纯手工按摩减肥。
免费体验 打进热线者, 登记可享受纯手工按摩整体减肥免费体验1次。

孟 济 店 81609515//81609582 人光路香格生桂花园(中门:11楼101室(近前门公交站))
山西路店 83205378//83201900 山西路8号金山大厦B座24层B座
龙 江 店 86206987//86200797 草场门大街101号文泰大厦3楼B座(靠近老超市旁)
新街门店 84731485//84731486 新街口石鼓路42号建华大厦2102室(近百源大厦)

